
学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（⽣徒）〜 
設問① 
１年⽣ 

 
２年⽣ 

 
３年⽣ 

 

5.2%

1.1%

2.6%
1.9%

2.8%
1.2%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（保護者）〜 
設問① 
１年⽣保護者  回答率 52.5% 

 
２年⽣保護者  回答率 55.5% 

 
３年⽣保護者  回答率 58.6% 

 

7.3%

6.7%

3.1%

3.7%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（⽣徒）〜 
設問② 
１年⽣ 

 
２年⽣ 

 
３年⽣ 

 

3%
0.4%

1.9%
0.4%

4.3%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（保護者）〜 
設問② 
１年⽣保護者  回答率 52.5% 

 
２年⽣保護者  回答率 55.5% 

 
３年⽣保護者  回答率 58.6% 

 

4.3%

2.4%

3.7%

3.7%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（⽣徒）〜 
設問③ 
１年⽣ 

 
２年⽣ 

 
３年⽣ 

 

10.1%

1.9%

0.8%

7.1%

0.8%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（保護者）〜 
設問③ 
１年⽣保護者  回答率 52.5% 

 
２年⽣保護者  回答率 55.5% 

 
３年⽣保護者  回答率 58.6% 

 

1.2%

0.6%

1.1%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（⽣徒）〜 
設問④ 
１年⽣ 

 
２年⽣ 

 
３年⽣ 

 

0.8%

0.8%

0.4%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（保護者）〜 
設問④ 
１年⽣保護者  回答率 52.5% 

 
２年⽣保護者  回答率 55.5% 

 
３年⽣保護者  回答率 58.6% 

 

5.5%

6.8%

0.6%

3.2%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（⽣徒）〜 
設問⑤ 
１年⽣ 

 
２年⽣ 

 
３年⽣ 

 



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（保護者）〜 
設問⑤ 
１年⽣保護者  回答率 52.5% 

 
２年⽣保護者  回答率 55.5% 

 
３年⽣保護者  回答率 58.6% 

 

6.7%

4.8%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（⽣徒）〜 
設問⑥ 
１年⽣ 

 
２年⽣ 

 
３年⽣ 

 

0.4%

0.8%

0.8%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（保護者）〜 
設問⑥ 
１年⽣保護者  回答率 52.5% 

 
２年⽣保護者  回答率 55.5% 

 
３年⽣保護者  回答率 58.6% 

 

4.3%

2.5%

7.5%

2.1%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（⽣徒）〜 
設問⑦ 
１年⽣ 

 
２年⽣ 

 
３年⽣ 

 



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（保護者）〜 
設問⑦ 
１年⽣保護者  回答率 52.5% 

 
２年⽣保護者  回答率 55.5% 

 
３年⽣保護者  回答率 58.6% 

 



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（⽣徒）〜 
設問⑧ 
１年⽣ 

 
２年⽣ 

 
３年⽣ 

 

2.6%

2.7%

1.2%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（保護者）〜 
設問⑧ 
１年⽣保護者  回答率 52.5% 

 
２年⽣保護者  回答率 55.5% 

 
３年⽣保護者  回答率 58.6% 

 

6.2%

3.2%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（⽣徒）〜 
設問⑨ 
１年⽣ 

 
２年⽣ 

 
３年⽣ 

 

1.1%

1.1%

0.4%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（保護者）〜 
設問⑨ 
１年⽣保護者  回答率 52.5% 

 
２年⽣保護者  回答率 55.5% 

 
３年⽣保護者  回答率 58.6% 

 

2.4%

3.1%

1.6%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（⽣徒）〜 
設問⑩ 
１年⽣ 

 
２年⽣ 

 
３年⽣ 

 

2.2%

3.8%

2.4%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（保護者）〜 
設問⑩ 
１年⽣保護者  回答率 52.5% 

 
２年⽣保護者  回答率 55.5% 

 
３年⽣保護者  回答率 58.6% 

 

5.6%

1.1%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（⽣徒）〜 
設問⑪ 
１年⽣ 

 
２年⽣ 

 
３年⽣ 

 

3%

5.1%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（保護者）〜 
設問⑪ 
１年⽣保護者  回答率 52.5% 

 
２年⽣保護者  回答率 55.5% 

 
３年⽣保護者  回答率 58.6% 

 

4.8%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（⽣徒）〜 
設問⑫ 
１年⽣ 

 
２年⽣ 

 
３年⽣ 

 

3.5%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（保護者）〜 
設問⑫ 
１年⽣保護者  回答率 52.5% 

 
２年⽣保護者  回答率 55.5% 

 
３年⽣保護者  回答率 58.6% 

 

4.3%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（⽣徒）〜 
設問⑬ 
１年⽣ 

 
２年⽣ 

 
３年⽣ 

 

1.1%

2%
0.4%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（保護者）〜 
設問⑬ 
１年⽣保護者  回答率 52.5% 

 
２年⽣保護者  回答率 55.5% 

 
３年⽣保護者  回答率 58.6% 

 

6.1%

1.8%

3.7%

0.6%

5.3%

2.1%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（⽣徒）〜 
設問⑭ 
１年⽣ 

 
２年⽣ 

 
３年⽣ 

 

6.4%

4.9%

3.6%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（保護者）〜 
設問⑭ 
１年⽣保護者  回答率 52.5% 

 
２年⽣保護者  回答率 55.5% 

 
３年⽣保護者  回答率 58.6% 

 

1.8%

1.9%

0.5%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（⽣徒）〜 
設問⑮ 
１年⽣ 

 
２年⽣ 

 
３年⽣ 

 

6.3%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（保護者）〜 
設問⑮ 
１年⽣保護者  回答率 52.5% 

 
２年⽣保護者  回答率 55.5% 

 
３年⽣保護者  回答率 58.6% 

 

4.3%

4.9%

3.7%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（⽣徒）〜 
設問⑯ 
１年⽣ 

 
２年⽣ 

 
３年⽣ 

 

6.7%

2.6%

3%

2%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（保護者）〜 
設問⑯ 
１年⽣保護者  回答率 52.5% 

 
２年⽣保護者  回答率 55.5% 

 
３年⽣保護者  回答率 58.6% 

 

6.8%

6.9%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（⽣徒）〜 
設問⑰ 
１年⽣ 

 
２年⽣ 

 
３年⽣ 

 

7.1%

1.9%

4.5%

2.4%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（保護者）〜 
設問⑰ 
１年⽣保護者  回答率 52.5% 

 
２年⽣保護者  回答率 55.5% 

 
３年⽣保護者  回答率 58.6% 

 

6.8%

3.2%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（⽣徒）〜 
設問⑱ 
１年⽣ 

 
２年⽣ 

 
３年⽣ 

0.7%

3.8%

10.2%

3.1%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（保護者）〜 
設問⑱ 
１年⽣保護者  回答率 52.5% 

 
２年⽣保護者  回答率 55.5% 

 
３年⽣保護者  回答率 58.6% 

 

2.7%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（⽣徒）〜 
設問⑲ 
１年⽣ 

 
２年⽣ 

 
３年⽣ 

0.7%

3.4%

4%

2.8%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（保護者）〜 
設問⑲ 
１年⽣保護者  回答率 52.5% 

 
２年⽣保護者  回答率 55.5% 

 
３年⽣保護者  回答率 58.6% 

 

10.4%

2.4%

3.1%

1.1%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（⽣徒）〜 
設問⑳ 
１年⽣ 

 
２年⽣ 

 
３年⽣ 

2.6%

5.1%

2.4%



学校評価アンケート 結果〜学年ごとの⽐較（保護者）〜 
設問⑳ 
１年⽣保護者  回答率 52.5% 

 
２年⽣保護者  回答率 55.5% 

 
３年⽣保護者  回答率 58.6% 

 

3.7%

3.2%


